

# 女尸案现场惊现三张神秘扑克牌

## 含义引网友猜测,杭州警方悬赏征集破案线索

一周前,在浙江余杭区世纪大道良熟村路段路边绿化带中发现一具女尸。在尸体身边,还有三张扑克牌:黑桃5、方块J、黑桃K。经法医检查,死者身上有严重人为损伤并致其死亡,此案被确认为凶杀案。目前,警方悬赏征集破案线索。



现场留下的三张扑克牌

### 死者到底是谁? 身份至今扑朔迷离

余杭警方是3月15日8点20分接到报警的。死者为女性,年龄25岁左右,长卷发(焗黄),身高158厘米,鼻左侧穿孔,上身穿粉色小西装,下身穿黑色裤袜,右手食指戴银白色戒指,左手虎口有文身。

期间,余杭警方共张贴寻尸启事、悬赏通告25000份,遍及杭州城区,海宁、德清、临安等地,并通过官方微博发布网上协查。共访问现场过往车辆2000余辆,调查访问7000余人。通过各种渠道发现可疑人员60余名,其中已查证排除50余人。截至目前,警方已排查出可疑车辆80余辆并进行查证。可是,案件的知情人迟迟没有出现。

对此,不少网友感到不可思议:都失踪一周了,她的家人为何不报警?

余杭警方分析认为,此案存在异地抛尸的可能性,希望广大群众一起帮忙寻找认识死者的知情者。

### 扑克牌是线索? 寻找高手解疑

最让人感到悬疑的是,民警在尸体身边还发现了三张扑克牌:黑桃5、方块J、黑桃K。负责调查这三张扑克牌的民警小许介绍,这三张扑克牌或许与此案并无直接关系,但对于侦破这样的案件,任何细节都不能放过。万一留有嫌疑人的信息,就能为破案提供依据。

三张扑克牌引发网友猜测,网友周先生推测这三张牌含义是“快救我”(KJ5)。他说,“可能女子在被害前,故意用扑克牌发出求救信息,可惜晚了一步。”

网友“赵康Kang”认为,危及生命的紧要关头谁会想那么多!5加11加13等于29。难道是她二舅?而也有网友认为,扑克牌暗示这起案子与赌场有关系。

### 提供线索人士 警方将给予奖励

余杭警方向社会征询以下线索:曾经有否见过死者,是否认识?所在出租



女尸左手虎口文身

私房中近期有否突然失踪的女性房客?所在附近的美容美发、洗脚房、KTV等场所中是否有见过此人,是否有近期突然失踪的?

公安机关请广大群众积极提供线索,对帮助确定该女尸身份的给予人民币一万元奖励,对提供直接线索协助公安机关破案的给予人民币两万元奖励。

如果有知情人士,请与余杭警方联系。余杭警方同时表示,专案组下阶段将对前期调查中发现的可疑车辆和人员深入核实,争取早日破案,缉拿真凶。

综合《都市快报》

## 山东省政府法制办 否认将放开二胎生育

星报综合报道 针对有些媒体和网上热议的“山东将放开二胎生育政策”的说法,昨日,山东省政府法制办相关负责人予以坚决否认。

此前有媒体报道,《山东省人口与计划生育条例》作出了修改。其中尤为引人注目的是删除了原《条例》第二十五条规定,即“申请生育第二个子女的夫妻,女方为初育的须年满二十五周岁,女方为再育的须年满三十周岁。”这一删除,意味着合法生育二胎,不再有年龄限制。对此,山东省政府法制办负责人说,山东省的二胎生育政策会和国家层面保持一致,省里没有权力修改,此次修正,只是对原来条例的完善。

## 湘潭提拔27岁副县长 省委组织部介入调查

据新华社电 针对网上反映的“湘潭提拔27岁副县长”一事,湖南省委组织部等部门已成立专门调查组,对此事进行全面调查,有关情况将及时向社会公布。

近日,湖南湘潭县27岁的副县长徐韬引发热议,一年半完成从正科到副处级的晋升。网友质疑:1、报考的是郴州2012年县处级领导干部公选,并未进入最后差额票选环节却成为湘潭副县长,被指违规程序;2、所读全日制硕士研究生需脱产,但他边工作边学习边提拔。这是为什么?

据悉,徐父为湘潭雨湖区原人大主任,母亲是雨湖区检察院副检察长。网友质疑,徐韬是不是因官二代身份而被“火箭提拔”。

## 佛山身价过亿官员 遭免职被立案调查

据《南方日报》报道 记者从佛山市委组织部获悉,经佛山市委同意,免去陆帜然的佛山市人大常委会委员职务,同时免去陆帜然的高明区人大常委会常务副主任职务。

自2月26日起,不少网站出现对陆帜然的举报网帖,举报其“住超4亩别墅、身家过亿”,“围闭市政街巷为私用”等。记者随后调查证实,陆帜然的儿子仍在其任职地即高明区经商,触犯了《中国共产党纪律处分条例》的有关规定。3月19日,佛山市纪委在其官方网站发布信息称:“经研究,市纪委对高明区人大常委会常务副主任陆帜然涉嫌严重违纪问题立案调查。”

3月21日,经佛山市委同意,免去陆帜然的佛山市人大常委会委员职务,免去陆帜然的高明区人大常委会常务副主任职务,相关通知已于22日印发。

# 派出所所长涉嫌强奸13岁少女

## 检方称证据不足拒批捕,广西公安厅表示从严查处

星报综合报道 近日,广西桂林市全州县“13岁女生遭派出所所长‘破处’,涉案5人未受惩治”的新闻引发社会关注和网民愤慨。目前,涉案派出所所长吕某已被停职,等候调查。

据桂林市公安局新闻科科长刘青介绍,1月20日,全州县一名初中一年级13岁女学生文美(化名)在家人陪同下,到全州县公安局刑侦大队报案,称其于1

月17日至19日被三名女子诱骗、胁迫,先后被带到县城的三家宾馆被三名男子分别实施强奸。之后,她才被送回学校。

为首性侵女孩者是该县新上任的东山乡派出所所长吕某。2月24日,雁山公安分局对嫌犯蒋某、吕某等5人分别以强奸罪向雁山区检察院提请逮捕。雁山区检察院于3月1日作出对2名主要嫌犯批准逮捕;对另外2名未满16周岁的

嫌犯不予批捕;而对吕某因犯罪事实不清、证据不足为由不予逮捕。

此案披露后,引起大量网民关注,呼吁有关部门给受害人一个公道。

目前,涉案派出所所长吕某已被停职,等候调查。2名未满16周岁的犯罪嫌疑人因情节较轻,批评教育后已释放。

昨日,广西公安厅召开了专门会议,表示将对此案从严查处。



愿得一人心 白首不相离

和谐家庭 和谐社会